

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 22»
ГОРОДА ЧЕБОКСАРЫ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Спасибо деду

Виноградова Анастасия,
ученица 5 Б класса.

Руководитель: Патрикеева Римма Николаевна,
учитель русского языка и литературы.

Чебоксары

Великая Отечественная война оставила свой след в каждой российской семье. Кто-то не вернулся с фронта – семья получила похоронку. А кто-то вернулся раненым или инвалидом.

И в нашей семье был участник великой войны – это мой прадедушка Виноградов Георгий Петрович. Он родился в 1916 году в Мариинско – Посадском районе в деревне Малое Шигаево. Когда началась война, вместе с односельчанами отправился на фронт и мой прадедушка. Прабабушка рассказывала, что они получали письма оттуда, где была Курская дуга. Битва под Курском была ожесточённой: на линии в 500 километров сражалось около 4 миллионов человек, свыше 13 тысяч танков, 69 тысяч орудий и миномётов, до 12 тысяч самолётов. Пятьдесят дней, с 5 июля по 23 августа 1943 года, продолжалось сражение, включающее в себя три крупные стратегические операции советских войск, отличающееся огромным пространственным размахом, исключительной напряжённостью. В один из дней в бою мой прадедушка Георгий Петрович был ранен в ногу, долго лежал в госпитале, был демобилизован по ранению и вернулся с фронта домой.

За участие в боевых действиях прадедушка получил орден Отечественной войны и орден Славы 3 степени. Также он награждён юбилейными медалями.

Дедушки Гриши уже 44 года нет в живых, но моя семья никогда не забудет о том, что он и миллионы других солдат, воевавших в годы Великой Отечественной войны, спасли весь мир от фашизма, чтобы мы могли жить под мирным небом. Мне так хочется, чтобы дети кричали: «Ура!», когда палят пушки и в небе сверкает салют Победы.

Спасибо вам огромное за наше мирное и счастливое детство!